11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuewn: 06.08.2009 17:20:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.08.2009 23:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180134/answer/180135




Cuanuc gjis J1e4eHus 3Tou HpOGJ’IeMH, KaK IIPaBHJIO, HE UCIIOJIb3YIOT.

BaMm crmemyeT 06paTUTHCS K @HAPOJIOTY IS OCMOTPA ¥ 00CTIeOBAHHUS C I[EJTbI0 BHISICHEHUS TPUYUHEI
IpexXIeBpeMeHHOM IAKYNAIuU. [10 BRISCHEHUY TPUYUHEI MOXKHO OymeT 1ogo6paTh afeKBaTHYIO
Teparnwuio.



